
ALUMNI FEEDBACK FORM 

Academic Year                                                                                                                                         
                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                 
                                                                       
Attributes 
 

Yes No 

Were your grievances properly handled at the Department/college As an Alumni? 2611 117 

Were your grievances properly handled at the Department/college As a Student? 2669 59 

How do you rate development activities organized by the 

department/College/Institute for your overall development? 

2611 117 

Are you willing to contribute for the development of the college? 2640 117 

Please use the following criteria for giving 

feedback: 5- Excellent, 4- Very Good, 3- Good , 2- 

Satisfactory, 1-Poor Please tick (?) the response. 

Excellent Very 

Good 

Good Satisfact

ory 

Poor 

Overall Rating of the College 2317 352 59     

Alumni Association/Network of Old Friends 2288 323 117     

Admission Procedure 2288 293 147     

Fee structure 147 88 29     

Environment 1496 792 440     

Infrastructure & Lab facilities 1203 1320 205     



Faculty 1261 1232 176 59   

Project Guidance 1320 1056 235 88   

Quality of support material 1232 1261 147 59   

Training & Placement 1320 1232 117 29   

What is the caliber of students passing out of this 

College? 

1408 1115 147   29 

How do you rate the courses which are skills 

related suiting to the Industry included into the 

programs? 

1379 1173 117 29   

How do you rate the learning experience in terms 

of their relevance to the real-life application? 

1379 1173 147     

How do you rate the courses that you have learnt 

in relation to your current job? 

1320 1115 205 59   

Library 1232 1320 117 29   

Canteen Facilities 1320 1056 293 29   

Hostel Facilities 1261 1173 264     

 
 

FEEDBACK ABOUT COLLEGE 

FEEDBACK ABOUT COLLEGE Adequate Not 

adequate 

Needs 

Improvement 

Laboratories & Equipment 2552 88 88 



Library/Seminar/Reading Room 1965 675 88 

Computer Facilities 2288 29 29 

Internet & Wi-Fi 1995 645 88 

FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY 
 

Yes No 

Were the Principal & teachers cooperative? 2699 59 

Is the education imparted at MREC(A) useful and relevant in your present job? 2611 117 

Rate the following academic initiatives taken by the 

college to improve know-how of the students 

Very 

Little 

Some 

Extent 

Quite a 

Bit 

Very 

Much 

Industry Oriented Projects 88 352 792 1496 

Seminars &Workshop   205 1320 1203 

Guest Lectures 29 205 1232 1261 

Special Training Classes for bridging Industry/Academic 

gap 

  59 1349 1320 

Sports and Cultural facilities   235 1261 1232 

Classrooms   176 1232 1320 

 


